

已征集200多辆“高考爱心直通车” 今起 考生可预约一对一服务

本报讯 本报与市交警支队、市运管处联合发起的“2017高考直通车”活动再次启航,短短两天时间,已征集了200多辆爱心“高考直通车”,高考期间免费接送考生,同时欢迎考生提前预约“高考直通车”。

“我们186名的哥的姐要报名参加‘高考直通车’活动。”市运管处出管办负责人说,“这种爱心活动怎么能少了我们的哥的姐呢?达城利通、泰昌、通业、永圣、佳禾、金箭、鸿运、恒升8家出租车公司的哥的姐们,看到晚报刊登出‘征集爱心车辆’的消息后都踊跃报名参加。”

“护麟儿”女子爱心车队队长张纯英自豪地告诉记者:“我可是年年都参加爱心送考,一年也没有落下过。每次高考准时接送考生们去考试,我感到很快乐。”

通过报名登记,凡经确认的爱心车辆,将统一张贴“高考直通车”爱心标志。6月7日、8日高考期间,爱心车辆将免费接送参加高考的同学到指定考场。

为了满足更多高考考生的需求,本报将继续在达城中心城区、西外、达川区南城范围内征集私家车和社会车辆。同时,住处离考场交通不便、特别需要“一对一”服务的考生,可提前拨打2382258、2377463、18989177935热线电话预约申请,本报将根据报名车主的实际情况,与预约考生直接对接,专人专车专线将考生送达考场。

(本报记者 张瑞琦)

4岁男孩走失被找回,父亲吓唬儿子: “再乱跑 就让警察叔叔把你关起来”



一个四岁小男孩在南城走失后,因情绪激动、天气炎热差点儿中暑。所幸,辖区派出所民警及时救助,成功帮助小男孩找到家人。然而,让人哭笑不得的是,小男孩的父亲为了让儿子长记性,竟用警察来吓唬孩子。

南坝小学门口发现走失男孩

近日下午1时许,达川区金华派出所民警巡逻至南坝小学时,发现一个三四岁大的小男孩独自在校门口徘徊,情绪比较激动,来回走动已累得满头大汗。

民警凭借经验判断,小男孩很可能是走失或迷路了。当时正值正午时分,天气比较炎热,民警担心小男孩受暑中暑,决定先将他带回派出所。

回到派出所后,民警给小男孩买来了面包、矿泉水等食物。或许是因过度饥饿和困乏,小男孩很快吃完面包,躺在值班室的沙发上睡着了。民警见状,轻轻将孩子抱到备勤床上安睡。

大约一个多小时后,小男孩午睡醒来。民警耐心询问,小男孩只知道自已名叫何某,却说不清父母的姓名及家庭住址。无奈之下,民警只好根据小男孩提供的简单信息,逐一进行筛查比对。两个小时后,终于查找到了小男孩父母的信息。

父亲竟用警察吓唬孩子

下午5时许,小男孩的父亲和姑姑心急如焚地赶到金华派出所,看到何某安然无恙地坐在值班室看动画片,激动得冲上前去一把将孩子搂在怀里。“谢谢!真是太感谢你们了……”据孩子父亲介绍,儿子今年4岁,中午姑姑带他去南坝路购物时,孩子因为贪玩乱跑不慎与姑姑走失。

然而,让人哭笑不得的是,小男孩父亲在庆幸找到孩子之余,为了让孩子“长记性”,竟吓唬小男孩说:“你以后如果再乱跑,我们就叫警察叔叔把你关起来……”听到小男孩父亲的话,民警赶紧进行制止,并批评其教育孩子方式不当,千万不能用警察来“吓唬”孩子,那样容易让孩子对警察产生恐惧心理,导致孩子以后遇到困难不敢向警察求助。

(王春花 本报记者 罗烽烈)

□《21年前 她被弃于柴市街一背篋》后续:

疑似亲生母亲现身 想和龙雪相认



龙雪近照



当时提奶粉、奶瓶和纸条的女士包包

去年4月,本报连续报道了21岁女孩龙雪多年前被弃达城柴市街一事,引起了社会各界的广泛关注。当时,曾有一位市民发来短信,说只要龙雪过得好就好。昨日,当时发短信的市民张女士打进本报热线,称自己就是龙雪的生母,年过四旬的她如今看清了很多事情,想和龙雪相认……

看到包包 心如刀割

据张女士介绍,她今年45岁,23岁时生下了龙雪,当时年轻不懂事,将女儿遗弃在柴市街,这是她心里一辈子的痛。之后,她结婚生子,又有了两个儿子,生活过得很幸福。“22日晚上,我在家休息,我小儿子同学的母亲给我微信发了一个网址,我打开一看,发现是一则寻亲信息,当我看到网站上那个包包时,我心里颤抖了,久久无法平静,因为那个包包是我的,我22年前遗弃女儿时用它装的奶粉。”张女士无比伤心地说,当晚,她一夜未眠,十分思念自己的大女儿。

儿子支持 决定寻亲

“这些年我从未对丈夫说过我还有一个女儿,只有大儿子知情,他支持我寻找姐姐。”张女士告诉记者,大儿子的支持,给了她无比大的勇气,加上已经年过四十,她也看清了很多事情,所以想找到女儿。于是,昨天早上,张女士

在纠结和忐忑中给本报热线打来了电话。

在电话中,张女士坦言,她去年曾给本报热线发来过短信,说龙雪过得好就好,由于种种原因,她没有站出来认亲。但是,随着时间流逝,她对女儿的思念越来越浓烈,有时候做梦都是女儿的脸,每次醒来都泪流满面。

联系龙雪 还在考虑

“我丈夫很疼爱我,对我非常好,他是一个好男人,一直想要个女儿,我相信我找到女儿,他也一定会接受。”张女士说,龙雪和她的大儿子长得非常像,她目前就住在达城,希望能和龙雪见一面。

昨日上午,记者将张女士正在找她一事告诉了龙雪。龙雪知道后,显得很平静,表示还在考虑是否与张女士见面。

张女士到底是不是龙雪的生母?没有确凿的证据和医学专业鉴定暂时不能下结论。而两人最终能否相认?本报记者将继续关注。

(本报记者 汤艳燕)

达城西藏两地警方联动 为困难群众异地办理户籍业务

近日,一名老人来到通川区西城派出所,向民警询问如何为远在西藏务工的家人办理户籍。为避免当事人来回奔波,西城警方主动与西藏当地警方对接,特事特办为其登记办理了户籍业务。

“这来回一趟路费都得花好多。”老人在得知这一情况后,表示自己家庭困难,不理解民警所提出的要求,甚至在户籍室内大吵大闹。

派出所所长黄雪军得知情况后,耐心给老人做工作。与对方交流后,他得知其丈夫在西藏山南县务工,黄雪军便主动与西藏山南县公安局昌木派出所联系,请求协助。希望昌木派出所民警对当事人询问相关材料后,寄回至西城派出所,这样当事人就不必专门跑回来一趟了。

几天前,西藏山南县公安民警将当事人的相关材料询问制作完毕,寄回至西城警方手中。拿到这些材料后,派出所民警立即着手,为其办理了相关手续。

“已经办理好了。”昨日,西城派出所负责人告诉记者,户籍业务已经通过网上审批结束,当事人可与所在辖区派出所联系,异地办理相关户籍业务。随后,民警将这一好消息转达给老人,老人拉着民警的手连连致谢。

(潘香城 本报记者 程序)